
ОДЛУКУ   

О ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О УСЛОВИМА И НАЧИНУ ПОЛАГАЊА 
СТРУЧНОГ УПРАВНОГ ИСПИТА ПРИПРАВНИКА И 

ЗАПОСЛЕНИКА НА НИВОУ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ   

I   

У Одлуци о условима и начину полагања стручног управног испита приправника и запосленика на нивоу 
Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број 46/04) у наслову и тачки И иза ријечи 
"приправника" додаје се зарез и ријечи: "лица са високом школском спремом".   

II  

У тачки II став 1. иза ријечи "средње" брише се везник "и" и додаје зарез, а иза ријечи "више" додају се 
ријечи: "и високе".   

III 

У тачки III став 1. испред ријечи "вишом" додају се ријечи: "високом и", а у ставу 3. испред ријечи 
"вишој" додају се ријечи: "високој и".   

IV 

У тачки VI став 1. умјесто тачке на крају реченице ставља се зарез и додају ријечи: "за приправнике и 
запосленике средње и више школске спреме".   

У истој тачки иза става 1. додаје се нови став 2. који гласи:   

"Државна комисија за полагање стручног управног испита високе школске спреме састоји се од 
предсједника и четири члана, који имају своје замјенике, које именује рјешењем Савјет министара БиХ 
на усаглашен приједлог министра правде, директора Уреда за законодавство Савјета министара БиХ и 
директора Агенције за државну службу БиХ.   

Досадашњи ставови 2. и 3. постају ставови 3. и 4.   

V  

У тачки XI став 3. испред ријечи "вишом" додају се ријечи: "високом и".   

VI 

У тачки XIII став 2. испред ријечи "вишу" додају се ријечи: "високу и".   

VII 

У тачки XIX став 3. иза ријечи "ријечи:" додају се ријечи: "положио стручни испит за високу школску 
спрему".   

VIII 

У тачки XXVII иза ријечи "стручни" додају се ријечи: "или јавни".   

 



IX   

Програм стручног управног испита за високу школску спрему донијеће министар правде БиХ, допуном 
постојећег програма стручног управног испита за средњу и вишу школску спрему, у сарадњи са Уредом 
за законодавство Савјета министара БиХ и Агенцијом за државну службу БиХ, у року од 15 дана од дана 
ступања на снагу ове одлуке.   

X   

Ова одлука ступа на снагу даном доношења и објавиће се у "Службеном гласнику БиХ".   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


